

本篇文章给大家谈谈比特币机构持仓价格多少，以及比特币机构持仓价格多少钱对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [假如说比特币被一个人或者一个公司全部持有，比特币的市值会怎样？](#)
2. [如果世界各国宣布持有制造交易比特币犯法，比特币价格会暴跌吗？](#)
3. [10台平均算力在7T左右的比特币矿机，除去电力消耗成本，平均多长时间能挖一个比特币？](#)
4. [中本聪既然可以创造比特币并持有98万，为何不可以直接据有百分之五十五的比特币？](#)

假如说比特币被一个人或者一个公司全部持有，比特币的市值会怎样？

当一个人或者一个公司持有了全部比特币，比特币的价格就由他自己定！价格定为零也可以，定为无穷大也可以！

但是一个人或者一个公司全部持有比特币只是理论上存在，实际上，就是具有这个能为，也没有人这么做。

比特币名义上是一种货币，一种数字货币，不是收藏品。货币需要流通和交换，虽然也有储藏功能，但其主要价值是在流通交换来体现。当一个人或一个公司全部持有比特币，就失去了流通交换功能，其价值就无法体现和实现，也就没有价格可言。就是收藏品，也需要交换流通来体现其价值，仅自己持有是体现不了价值的。

如果世界各国宣布持有制造交易比特币犯法，比特币价格会暴跌吗？

如果各国宣布核武器是非法的武器并销毁核武器，核武器会价值暴跌归零白送给别人吗？肯定不会这不符合国家利益，因为囚徒困境来说都担心别人留下核武器，以后来干自己！比特币一样，很多巨额比特币的持有人是一些金融寡头，政治大佬，宣布比特币非法销毁自己的比特币，这不符合自己的利益，其次他如果将自己的比特币转入黑洞地址，别人不转入将会对自己很不利！囚徒困境是无解的！

10台平均算力在7T左右的比特币矿机，除去电力消耗成本，平均多长时间能挖一个比特币？

比特币是犹太集团，美日等势力共同推动的一次前所未有的，超大规模的庞氏骗局，也是美国维护美元霸权发动货币战争的超级大杀器。按正常的发展轨迹，中国很

快就将取代美国成为世界第一经济强国，美元霸权也将走下神坛。所以美国和日本整出了一个比特币，比特币的设计以及它的运行，完全操控在美日等国手里，是作为现代货币战争的一个超级工具，就像是特洛伊木马，从内部攻破对方的经济体，达到从金融上控制对方经济运行的目的。一个主权国家，首先在金融上必须要有自主权，如果中国任由其发展，中国的经济成果就可能会被其洗劫一空。对个人而言，比特币等虚拟币被炒高到令人难以置信的高度，虽然少数人在这个炒高过程中可能会获取暴利，但是更多投资人，最终会成为接盘者而血本无归。而比特币的操作者，他们手中持有了大部分的比特币，就可以在这最后的洗劫中毫不费力地收割绝大部分的收益。80年代的君子兰，以及16世纪的郁金香事件，可以为鉴。比特币等一些虚拟货币，本来就是一个超级庞大的庞氏骗局，以区块链等新技术为噱头，增加这个骗局的神秘感和说服力，其次再用一夜暴富的神话吸引公众的投资。揭开其浮华的表面可以很容易看到虚拟币其实就是鼓吹不劳而获（所谓的挖矿只是最低级的虚拟币投资）。如比特币，从最初的一文不值到最高峰时期的两万美元，如果任其发展，其实就是人为的进行了财富的重新分配，是一次赤裸裸的抢劫和掠夺！社会的绝大多数人，将会成为这次金融掠夺游戏的受害者和猎物！（特别要引起注意的是现在所谓的挖矿所获得比特币在整个比特币市场里面，只占据了微小的部分，绝大部分的比特币是把控在以美日等国极少数机构手中，比特币炒作得越高，这些人手中的所持有的比特币就无形中占据了巨量的社会财富）因此，国家对虚拟币进行严格的控制，是非常有必要的，而真正意义上的虚拟货币，应该是有中央政府发行的，与我们通常所说的纸币相对应的数字货币，其实也就是一种纸币的电子记账方式，而不是凭空产生的，所谓比特币等虚拟货币！这种所谓的比特币等虚拟货币与我们原来电子游戏中的装备，非常的相似，在网络追捧的时候，他可能的价值是非常之高的，一旦网络对其失去了兴趣，就可能变得一文不值，而最终的接盘者，就可能就会家破人亡。我们要高度的警觉，所谓的比特币就是由日本裔的美国人中本聪设计出来的，比特币出来后不久，美国就承认它的合法性，与美国历来的对货币金融严管的做法完全相悖（比如在互联网金融领域，美欧等国都是严格的管控，但中国前几年p2p异常繁荣，没有等国的互联网借贷发展就一直非常的平缓，这是因为欧美等国互联网借贷平台没有可能获得监管红利）。美国一直致力于维护美元的霸权，但人民币的国际化已经严重的挑战了美元的独霸地位。中国刚刚宣布对比特币的严管，日本马上跳出来，要承认比特币的地位，这里面的含义，不言而喻。比特币的大部分份额已经被最早期的这一小撮人拥有，如果比特币在一路飙升的话，就会导致一小撮人不劳而获的拥有世界上的大量财富！实际上比特币就是美日阴谋操纵的，用于收割新兴市场财富，控制他国金融的货币战争工具。比特币的威胁是显而易见的，任由比特币泛滥，最后就是太阿倒持，授人以柄。没有金融自主权，国家主权就非常危险！98年亚洲金融危机是一教训，东南亚诸国几十年成果一夕间被洗劫！香港若不是背靠大陆，也会损失惨重。区块链可以用于研究主权数字货币，是数字记帐方式革新，但不意味着去中心化的这种泛金融主义，这就像是西方国家经常提出的普世主义一样，用于干涉他国的内政和控制他国的内部政治。叙利亚、利比亚、伊拉克、阿富汗等国都是实实在在的例子。不妨再看看，在上世

纪五六十年代，美国在很多国家所挑起的内部政变，造成国家政局动荡，民不聊生，就可以充分的看到一个国家一旦失去了主权自主，他的命运就把控于他人之手，更何况西方国家为了发展自身，是犯下的累累罪行，如美国的西进运动和白种人又是如何侵占澳洲大陆的，我们不是生活在和平的年代，而是生活在和平的国度。主权数字货币是可以发行的，其实央行就已经早在研究数字货币的发行。数字货币和现在的支付宝很相似，就是用电子记账的方式，来计量我们的现金，用数字来作为货币符号。今后我们在大部分的场景，都不需要用到纸币，可以大大的减少印刷纸币的成本，还可以便捷支付手段。但绝不允许非主权的数字货币，如比特币实质是作为一种投机的一种工具，任何的货币都不是以稀缺性来作为货币存在原因，在中国古代历史上黄金一直没有成为普遍流通的货币，就是因为黄金的存量太少，不能为大部分的交易提供支付手段。而且货币的价值是相对稳定的，而比特币从几年前的一文不值炒到2万多美元，其价格增长了几十万倍，与货币作为等价交换物的初衷完全背离。炒任何技术概念都不能违背基本规律，比特币的主要用途一是获取监管红利，二是投机工具，其实没什么神秘。方便交易主权数字货币是未来发展方向，区块链技术也不是万能，日韩先后发生比特币交易平台黑客攻击，帐号大量失窃的事件，所谓安全性存疑，且去中心化导致金融失序，弊端明显。大多数常见货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行。它依据特定算法，通过大量的计算产生，使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录的交易行为，并使用密码学设计来确保各环节的安全性，让比特币便具有了不易溯源，不会暴露身份，而且流通广泛的“优势”。与传统支付手段相比，要追踪比特币转账更加困难，它可以绕开银行系统，在国家与国家之间轻易转移资金，存在极大风险。去中心化的虚拟币彻头彻尾就是一个大骗局，包括比特币。任何的技术革新，都不能违反最基本的规律，打着技术创新的旗号，进行金融诈骗，国家已经明令禁止这类的虚拟币的投机和交易，而只有国家发行的数字货币才是合法的货币类型，而他跟纸币一样，是有国家信用为担保的货币符号。它并不是这些数字货币本身具有什么价值，而这些虚拟币，它既没有国家信用担保，本身又不具有任何的价值，只是炒作所谓的稀缺性。

中本聪既然可以创造比特币并持有98万，为何不可以直接据有百分之五十的比特币？

比特币：去中介、去主权、数字化的全球交易媒介

中本聪他希望有能有一个去银行中介，去国家主权化、网络数字化的全球性交易媒介，并且希望这个东西能够成为新一代的金流版的全球网络，也就是比特币系统。

全世界再也不需要其他的金流系统了，VISA、SWIFT、西联、PayPal都不再被需要，全部都可以用比特币创造出来的金流系统取而代之。也就是比特币区块链。

全世界就只需要比特币区块链这个金流系统，就像是全世界只需要一个网络一样，你不需要第二个网络，政府也可以直接在区块链上发行自己的法币的基础货币，马上就可以让法币享受到全球可及、快速、安全、隐私、低成本、所有人都可使用的好处。

所以本来的目标真的是很远大，绝对是跟网络发明一样重要的历史大发明。

中本聪的离开，与被扭曲的比特币

但直到中本聪离开后，Blockstream趁机入侵，这些目标已经被彻底扭曲，完全不打算对于交易扩展进行升级，导致手续费飙高，交易确认也十分缓慢，现在的比特币已经被扭曲成跟黄金一样的价值储存避险商品，甚至是炒作投机标的。

实际上黄金能被当成一个价值储存资产是经过了两千年来被当作货币使用，有文化历史因素，甚至物理上你也找不到第二种跟黄金一样好的天然货币了，但比特币却要直接跳过交易媒介变成价值储存，这本身是很荒谬的想法，货币不是财富，后面的交易行为才是财富的来源。

在2015年的时候，这个时候比特币崩到200美金，但我觉得这时的比特币非常好，这个价格就大约是比特币尚未被MtGox机器人炒起来的价格，而且更重要的是这个时候比特币要当作交易媒介使用根本没有什么困难。

支持比特币支付的商家越来越多，连很多常见的网络空间都支持比特币支付了，零确认交易还是可行的，整个付款流程跟用信卡一样方便，而且没有外泄卡号的问题。

后来甚至连Steam都支持比特币支付，比特币可说是好的不得了。

很多人说商家没道理去接收比特币这种高波动率的“货币”，实际上这些商家都是透过bitpay和coinbase等支付处理商处理比特币，会直接及时价格转换成法币（TO编按：法定货币），商家最后还是收到法币，所以用比特币达成超低摩擦的商业跨国交易并不会有什么问题。

就像是信用卡刷美金，你实际上也是付台币，信用卡公司帮你做即时汇率转换了。

但当初比特币可以提供比信用卡还低得多的手续费，商家甚至可以因而提供额外优惠，很显然的，原始理想的比特币最后一定会成功。

被过度炒作的比特币，准备泡沫化？

但目前比特币的Hypecycle显然已经来到过高期望的阶段：

公开市场的资金根本不晓得自己在买什么，还以为自己买的是可以容纳世界交易需求的世界货币。

但实际上Steam的退出已经证明，比特币假如不想升级，比特币要成为通行世界的货币系统根本不可行。

目前比特币可容纳的交易数根本完全就是个玩具，每秒3~4笔，而且每笔手续费5美金起跳，甚至高到20美金，但目前比特币的Core开发团队为了自己的私利，完全不打算更动这些"人为"限制。

我甚至可以说Core他们比较想要直接毁灭比特币，就像是一般山寨币一样，炒一波爆炸后，等下市，而目前比特币会一直涨就是有两大期货交易所要上架比特币期货了，甚至明年NASDAQ也有可能会上比特币指数，真正的市场大规模资金进来炒了。

若要说泡沫的话，其实比特币市值才来到2500亿美金，对于大资金要炒起来很容易，以前.com泡沫也是随便公司后面加个.com就可以炒得乱七八糟，泡沫高峰上兆美金，不过我必须要说通常期货上市就会达到泡沫的最高峰了，而通常有期货的泡沫在崩也是很恐怖的。还持有比特币现货的人务必注意。

投资者最后还是会发现目前BitcoinCore卖的世界货币或是电子黄金愿景是不可行的，而因为期货的参与，这次泡沫的破裂可能会比上次MtGox泡沫的破裂还来的剧烈许多。

不过最糟的是，在这次泡沫破裂后，大部分的投资者已经认清BitcoinCore无法当作日常交易媒介使用，世界货币是假愿景，而电子黄金价格竟然会崩溃，没人再相信比特币可以当电子黄金。

所以和上次MtGox爆炸很快之后能再起不一样，很有可能就再起不能~~

比特币的继任者将从灰烬中诞生

但还好，加密货币这个潘朵拉的盒子一旦打开，就不是任何恶意团队可以全数毁灭的。

其实一直都有上百种的加密货币与BitcoinCore竞争，而随着BitcoinCore逐渐腐化，其他加密货币的市场空间越来越大。

像是本来Steam的比特币支付处理商bitpay也不打算只支援BitcoinCore了，之后会纳入BitcoinCash等更多种更实用的加密货币。

假如这次泡沫破裂，当然对于整个加密货币市场会是个严重打击，不过我想Bitcoin-Core的继任者会从这场泡沫破灭的灰烬后诞生。

就像是Google也是在第一波网络泡沫破灭后才出头，而这继任者将可以真正达成中本聪原本的理想，一个全球的金流网络。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！